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Mélyen tisztelt Köztársasági Elnök Úr, Tisztelt Rektor Úr, Egyetemi vezetők, 
kedves Doktorjelöltek, tisztelt Vendégeink! 

 
Az elmúlt négy évben a Dies Academicus avatási bevezetőjét mindig azzal kezdtem, 

hogy rendezvényünk azért rendkívüli, mert az avatandók között egy olyan jelölt foglal 

helyet, aki tanulmányai során csak kitűnő osztályzatokat szerzett. Ötödik alkalommal 

a felemelő esemény már nem rendkívüli, ezért azzal vezetem be az ünnepséget, 

hogy a Semmelweis Egyetemen a megszokott módon, ismét kitüntetéses avatásra 

kerül sor. Engedjék meg, hogy magam is szeretettel köszöntsem Sólyom László 

Köztársasági Elnök Urat, aki sorozatban, ötödik alkalommal tiszteli meg jelenlétével 

ünnepségünket, és immár állandó kedves vendégünk lett. 

 

Ma Antal Miklóst avatjuk doktorrá „Promotio sub auspiciis praesidentis Rei Publicae” 

kitüntetéssel. Antal Miklós valamennyi osztályzata jeles vagy kitűnő. Ez mintegy 

félszáz középiskolai jegyet, még több egyetemi vizsgát, a doktori szigorlatot és a 

doktori védés eredményét jelenti. Tisztelettel adózunk e teljesítmény előtt, és 

jelöltünk hamarosan a Köztársasági Elnök Úr kezéből veheti át a Magyar 

Köztársaság címerével ellátott aranygyűrűt. 

 

Antal Miklós iskolai tanulmányait az Amerikai Egyesült Államokban, illetve az 

Egyesült Királyságban végezte. 2003-ban summa cum laude eredménnyel szerzett 

orvosi diplomát a Debreceni Egyetemen. Doktori cselekményének a Szentágothai 

János Idegtudományok Doktori Iskolája adott otthont Nusser Zoltán irányításával. 

Közleményeinek összesített impakt faktora 16. Jelenleg a Harvard Medical School 

Neurobiológiai Intézetében folytat kutatómunkát.  

 

Az avatás előtt útravalóul Szent-Györgyi Albert híres aforizmáját szeretném 

figyelmébe ajánlani: „A felfedezés lényege: azt látni, amit mindenki látott, és azt 
gondolni, amire senki sem gondolt.” 
 

Kedves Vendégeink! Kitüntetéses doktorrá avatás következik. Felkérem az elnökség 

avatásban résztvevő tagjait, Köztársasági Elnök Urat és Rektor Urat, hogy 

vonuljanak az elnökségi asztal elé. Kérem Antal Miklóst, hogy fáradjon az avatást 

végző elnökségi tagokhoz. 
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__________________________ 

 

(Tulassay Tivadar maga elé engedi a Köztársasági Elnököt és Szél Ágostont, és a 

három elnökségi tag a pulpitus elé vonul. Az elnökségi asztal előtt megállnak úgy, 

hogy középen Szél Ágoston, jobbján Tulassay Tivadar, balján Sólyom László áll. 

Antal Miklós az első sorból feláll és odamegy hozzájuk és megáll előttük. Elsőként a 

rektor fogadja doktorrá, majd Szél Ágoston avatja és átadja a diplomát, végül Sólyom 

László átadja a gyűrűt.) 


